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Správa z aktivity 

Názov aktivity: Pracovné stretnutie s BIC Bratislava 

Termín realizácie: 25.5.2023 

Miesto realizácie: IZPI, Akademická 4, 949 01 Nitra, miestnosť B/P 22 

Cieľ aktivity: Zistiť prieniky potenciálnej budúcej projektovej spolupráce.  

Účastníci za IZPI:  Ing. Mária Šášiková, PhD., Ing. Katarína Tóthová 

Prílohy: fotodokumentácia 

Priebeh: Zástupcovia BIC Bratislava predstavili projekty, ktoré aktuálne BIC Bratislava zastrešuje. 
Okrem hlavnej aktivity (podpora podnikateľov prostredníctvom siete Enterprise Europe Network) majú 
aj dva ďalšie projekty, ktoré sú zamerané na oblasť Bioeconomy. Ide konkrétne o projekty CIREVALC 
(https://www.interreg-central.eu/projects/cirevalc/), ktorý sa zaoberá cirkulárnou ekonomikou 
a recykláciou  a o projekt BIOLOC (https://bioloc.eu/), zameraný na o.i. na inklúziu marginalizovaných 
skupín a sociálne poľnohospodárstvo.  

Z hľadiska efektívneho budovania AKIS-u boli odovzdané kontakty na niekoľko inovatívnych subjektov 
v regióne (napr. ŠVEC group, Inovato, IPA Slovakia – budú pridané do zoznamu stakeholderov pre 
budovanie AKIS). Bolo spomínané tiež inovatívne riešenie Agrokruh (viď Youtube videá).  

BIC Bratislava sa okrem iného už dlhé roky zaoberá analytickými prácami na Regionálnych Inovačných 
Stratégiách (RIS). V roku 2019 bol spracovaný update RIS Nitrianskeho samosprávneho kraja, 
z ktorého možno tiež čerpať, čo sa týka kontaktov pre budovanie efektívneho AKIS. BIC Bratislava 
aktuálne aktívne spolupracuje s p. Moravčíkovou (STU) na rôznych projektoch zameraných na oblasť 
Biohospodárstva.  

Záver aktivity: Nadviazala sa prvotná spolupráca s konzultačnou firmou BIC Bratislava, ako nositeľom 

projektov  oblasti biohospodárstva a inovácií. Ďalšie pracovné stretnutie bolo stanovené na 8.6.2023, 

kde budú prebrané ďalšie možnosti budúcej spolupráce IZPI a BIC Bratislava.  

 

Vypracoval: Mária Šášiková     dňa: 30.5.2023 

Schválil:  Vladimíra Gudábová    dňa: 30.5.2023 
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